
REFERENDUM ZA UVOðENJE NOVOG SAMODOPRINOSA 
 
U Kruščiću su u toku pripreme za uvoñenje novog petogodišnjeg 
mesnog samodoprinosa. Sadašnji mesni samodoprinos, koji je 
zaveden 1. marta 2006. godine, ističe 1. marta ove godine. Savet 
MZ je radi priprema za organizovanje referenduma za uvoñenje 
mesnog samodoprinosa održao sastanak 31. januara. Na tom 
skupu je izabran Inicijativni odbor, kao i članovi Komisije za 
sprovoñenje referenduma i njihovi zamenici. Sekretar MZ Kruščić 
Nenad Vlahović ističe da pred Savetom MZ stoji izuzetno ozbiljan 
zadatak da aktivira grañane da izañu na referendum, s obzirom 

na to da po novom zakonu izjašnjavanje grañana o izdvajanju za razvoj sela više neće moći da 
se, kao do sada, obavlja po kućama, nego isključivo na biračkim mestima. Prema poslednjem 
zaključenom biračkom spisku, Kruščić ima 1.772 grañanina s pravom glasa. Nenad Vlahović 
naglašava da je za uvoñenje novog mesnog samodoprinosa potrebno da se na referendumu 
pozitivno izjasni 50 odsto plus jedan birač. 
- Savet MZ je na sednici od 31. januara usvojio program i plan utroška novog mesnog 
samodoprinosa, kojim su pokriveni interesi svih kategorija stanovništva sela, od najmlañih do 
najstarijih. Grañanima će biti predočeno i sve što je u prethodnih pet godina urañeno. Bitno je 
da grañani shvate da Savet MZ i sekretar MZ garantuju za ispunjenje svake stavke u programu i 
planu mesnog samodoprinosa. Nijedan kapitalni projekat u selu neće moći da bude izveden bez 
sredstava za sufinansiranje, koje mora da obezbedi mesna zajednica. Ta sredstva je moguće 
izdvojiti samo iz mesnog samodoprinosa, koji je u tom smislu nezamenljiva inicijalna kapisla za 
sve poduhvate u selu. Bez njega nema ni izgradnje, ni održavanja komunalnih objekata, ni 
optimalnog rada udruženja, kulturno-umetničkih društava, sportskih klubova, škole, vrtića i svih 
ostalih institucija i organizacija u mestu. Zbog toga apelujem da se grañani dobro upoznaju s 
ponuñenim programom i planom utroška sredstava novog mesnog samodoprinosa i da se 
masovno odazovu na referendum za njegovo uvoñenje - ističe Nenad Vlahović. 
Inicijativni odbor, koji čine Slavko Grumić, Čaba Papajčik i Nikola Bulatović, prve konstruktivne 
razgovore radi animiranja za izlazak i pozitivno izjašnjavanje grañana na referendumu obaviće s 
predstavnicima udruženja, kulturno-umetničkih društva, sportskih kolektiva i vaspitno-
obrazovnih institucija. Članovi Inicijativnog odbora će se angažovati i na prikupljanju neophodnih 
10 odsto potpisa od ukupnog broja birača, što je uslov za podnošenje zahteva za sprovoñenje 
referenduma o uvoñenju novog mesnog samodoprinosa. Predloženo je da za novi petogodišnji 
mesni samodoprinos zaposleni i nosioci samostalnih delatnosti izdvajaju tri odsto neto zarada, a 
poljoprivrednici 50 kilograma pšenice godišnje po katastarskom hektaru.  
 
NACRT PROGRAMA ZA UVOðENJE NOVOG SAMODOPRINOSA 
 
Izgradnja i održavanje komunalnih objekata: vodovod,trotoari, groblja i staze u grobljima, 
održavanje smetlišta, održavanje pijace, održavanje zelenih površina, spomenik i park u centru 
sela, atmosferski kanali i bankine, dečije igralište (kod vodovoda) i održavanje pomenutih 
terena. 
 
40,00% = 10.000.000,00 din. 
 
Finansiranje delatnosti iz sporta, kulture, organizacija, udruženja gradjana, pomoći i dotacije, 
socijalni program, sredstva za delatnost Mesne zajednice. 
 
34,60% = 8.650.000,00 din. 



 
Finansiranje delatnosti proslave „Dani sela dani Žita“, proslava Katoličkog Božića u Crkvi, 
paljenje Badnjaka na „Kalvariji“. 
 
04,40% = 1.100.000,00 din. 
 
Projektovanje i početak radova (sufinansiranje): fekalna kanalizacija, kapela na Katoličkom 
groblju, proširenje Lenjinove ulice, otvorena atmosferska kanalizacija, sanacija mesne deponije. 
 
14 % = 3.500.000,00 din. 
 
Ureñenje i održavanje kupališta 
 
3% = 750.000,00 din. 
 
Sredstva rezerve i hitne intervencije  
 
4% = 1.000.000,00 din. 
 
UKUPNO: 100% = 25.000.000,00 din. 
 
Predsednik Saveta MZ Kruščić  
Vinko Šolaja sr 


